

**EDITAL Nº 04/2023/2023****2ª RETIFICAÇÃO CHAMADA SIMPLIFICADA 04/2023  
LISTA DE PRIORIDADES ATRIBUIÇÃO DE BOLSAS**

**Referente à Chamada Simplificada 04/2023 a Comissão de Seleção de bolsistas do PGLA/UnB retifica o edital. Onde se lê " 10. Cronograma de inscrições e avaliação:"**

<b>ETAPA</b>	<b>DATAS</b>	<b>Responsável</b>
Inscrição dos(as) candidatos(as)	3 a 17 de outubro	Candidato(a)
Análise da documentação	18 a 19 outubro	Comissão
Resultado provisório	20 de outubro	PPG
Recurso do resultado provisório do processo seletivo	20, 21 e 23 de outubro	Candidato(a)
Análise do recurso	24 e 25 de outubro	Comissão
Divulgação do resultado final	26 de outubro	PPG

**Leia-se:**

<b>ETAPA</b>	<b>DATAS</b>	<b>Responsável</b>
Inscrição dos(as) candidatos(as)	3 a 17 de outubro	Candidato(a)
Análise da documentação	18 a 19 outubro	Comissão
Resultado provisório	27 de outubro	PPG
Recurso do resultado provisório do processo seletivo	27 a 30 de outubro	Candidato(a)
Análise do recurso	31/10 e 01/11	Comissão
Divulgação do resultado final	06 de novembro	PPG

Em 27/10/2023.



Documento assinado eletronicamente por **Joara Martin Bergsleithner**,  
**Coordenador(a) de Pós-Graduação em Linguística Aplicada do Instituto de  
Letras**, em 27/10/2023, às 19:13, conforme horário oficial de Brasília, com  
fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

---



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site  
[http://sei.unb.br/sei/controlador\\_externo.php?  
acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código  
verificador **10488696** e o código CRC **41E9E2ED**.

---

**Referência:** Processo nº 23106.115921/2023-98

SEI nº 10488696